



美丽的蝴蝶

高新区实验学校翔云校区306班
汪玉凝(证号2312791)
指导老师 黄露

一只蝴蝶在花丛中迈着轻盈的步伐翩翩起舞,它挥动着纤细的翅膀,或快或慢,或高或低。天空晴朗无比,碧空如洗,温暖的阳光洒在大地上,让人愉悦。我手拿着一个大大的瓶子,高兴极了。忽然,我看见了那只美丽的蝴蝶,它一会儿飞到东,一会儿飞到西,好像在我招手。我毫不犹豫地奔跑过去,只见蝴蝶一旁有个小珠子,仔细一看,原来是一个大大的卵。蝴蝶站在花朵上,好像在说:“今天我出门采蜜,替我照顾一下好吗?”

于是,我把这个“圆珠”带走了。在蝴蝶出门时,我发现“圆珠”动了动,啊!一条“小绿虫”从里面慢慢出来了。过了几天,这条“小绿虫”慢慢变成了茧。又过了几天,从这只茧里出来了一只小蝴蝶,它长着美丽的翅膀,还有一对角……很可爱!

原来,小蝴蝶是这么变出来的呀!

内蒙古我来了

鄞州区东南小学海晏路校区204班
董孝佑(证号2306135)
指导老师 周林燕

“要去内蒙古了!”暑假的最后一周,妈妈突然告诉我,我高兴地跳了起来。我通过我家的地图,得知内蒙古位于我国北部地区,它占地面积十分广阔。我们这次去的是呼伦贝尔,在“大公鸡”的头部地区,离宁波实在太遥远了,所以我们坐了将近四个小时的飞机。

八天的行程太丰富了!我在海拉尔品尝到了又咸又浓的内蒙古奶茶,热气腾腾的牛羊肉火锅;在额尔古纳,我见识到了《敕勒歌》里“天苍苍野茫茫,风吹草低见牛羊”的景色。天空湛蓝湛蓝的,白云像柔软的棉花糖,草原根本看不到边,一个山包连着一个山包,草地上时不时传来蚱蜢的叫声,山坡上到处都是土拨鼠的洞,可它们却躲在洞里不敢出来。还有牛儿、马儿、羊儿在草地上悠闲地吃着草。在恩和,到处都是俄罗斯族的特色建筑——木刻楞,我就像走进了小兔彼得的童话世界;在室韦,我们隔着美丽的额尔古纳河就望到了对面的俄罗斯。

这真是一场有趣又难忘的旅行啊!同学们,你们如果有机会,也可以去内蒙古玩玩。



鄞州区学士小学402班
柳若然(证号2305372)
指导老师 赵娜

向往

栗子飘香

鄞州区东湖小学301班
陆宸溢(证号2306229)
指导老师 陈素飞

秋季到来了,大地妈妈送给了我们许多珍贵的礼物。我们闻到了桂花的香味,赏到了菊花的绽放,还品尝到了满街飘香的美味炒栗子。

长在树上的板栗滚圆滚圆的,遍身长着尖刺,像个刺猬球。栗子就是用这锋利的尖刺来保护自己,让果实在生长过程中不被小动物吃掉。秋风习习,树上的一颗颗看似还碧绿碧绿的栗子,却已到了成熟季节。当栗壳微微裂开的时候,栗子就成熟了。用长长的竹竿打下栗子,去掉布满尖刺的外衣后,就露出三四颗光滑的深棕色果实,那就是我们常吃的栗子。它穿着深棕色的硬壳外衣,摸起来手感光滑,底部有点粗糙。

当小小的栗子在大大的锅里和着黑黑的小砂石翻炒以后,热腾腾、香喷喷的糖炒栗子就出炉了。脱去它棕色外衣,再撕开它薄薄的小毛衣,金黄色的果肉展现在眼前。扔进嘴里,一口咬下去,又甜又香又糯,真是美味啊!

厨房里的声音

高新区实验学校新晖校区201班
张昊喆(证号2309075)
指导老师 陆青春

厨房里有许多美妙的声音。水,是厨房的音乐家。洗菜的时候,它喜欢玩打击乐器。水滴敲敲打打,一场热闹音乐会便开始了。哗啦哗啦……叮叮咚咚……所有的蔬菜都焕然一新。

刀,是厨房的歌手。切菜的时候,那“嚓嚓”的声音,好像呢喃细语,让人感觉到厨房的温柔;剁肉的时候,整个厨房都回荡着“咣当咣当”的声音,让人感觉到厨房的威力。

锅铲,是厨房的音乐家。炒菜的时候,把油倒入锅中,没一会儿就发出了“滋滋”的声音。锅铲翻炒时,碰在锅上发出“叮叮咚咚”的声音。没一会儿,一盘香喷喷的菜,就做好了。

厨房里,有许多美妙的声音,只要我们细细聆听,就会听见这些美妙而动听的声音。

美味的橘子

鄞州区华泰小学东校区303班
陈妍琦(证号2307400)
指导老师 齐丽华

我喜欢甜美多汁的草莓、水冷冷的葡萄,还有软软糯糯的香蕉。今天我来介绍我最喜欢吃的水果——橘子。

橘子穿着一件橙红色的外套,形状又圆又扁,像一个迷你的小南瓜,仔细看,能看见小小的黑点,摸起来有点粗糙,闻着有一股清香。

我看着这个油亮亮的橘子,小心地剥开皮,橘皮发出吱吱声,果香味很浓郁,飘满了整个房间。里面有十片橘瓣,上面布满了白色经络,透过膜能看见像水滴形状的果肉。我已经迫不及待了,撕下一片放进嘴里,汁水一下子溢满了我整个口腔。那个味道酸酸甜甜的,让我吃多少都吃不腻。

橘子不仅好吃,还有很多功效。橘子皮晒干后可以做成陈皮泡茶,经络有止咳清火的功效,果肉能做果冻和罐头。

我爱这甜津津的橘子,真想天天吃到它。

我眼里的秋天

鄞州区宋诏桥小学309班
叶歆语(证号2307184)
指导老师 严倩

秋天就像一幅美丽的画卷,充满着诗情画意。

看,空中飞舞的不是蝴蝶,不是小鸟,是红叶舞,黄叶飘,像秋姑娘发来的电报。

看,果园里悬挂的不是灯笼,不是彩球,是石榴裂,柿子红,像秋姑娘送来的香甜。

看,田野里铺着的不是黄金,不是红地毯,是稻谷熟,高粱垂,像秋姑娘举办的丰收宴。

看,公园里绽放的不是烟火,不是霓虹,是菊花笑,桂花落,像秋姑娘洒落的颜料。

秋天也是一个欢乐的季节。小朋友们冲出家门,去感受秋天散发的气息。一会儿从地上捡起梧桐叶来扇风;一会儿蹲在草丛中,寻找蝈蝈的踪影;一会儿收集花草、树叶,来做植物标本,留住秋天最美的样子。

秋天真美呀!美在树林,美在果园,美在田野,美在公园,美在小朋友的眼里,秋天真是一幅美丽的画卷,我爱秋天!

我喜欢的玩具

●你们知道我最喜欢的玩具吗?让我来告诉你们吧!它就是我在过生日时小姨送给我的米老鼠。它非常可爱,大大的眼睛,小小的嘴巴,又长又细的尾巴,穿着蓝色的棉裙和蓝色的舞蹈鞋,头上还有个蝴蝶结,那大耳朵好像能听见声音。

米老鼠小姐每天陪我睡觉,陪我玩。它浑身毛茸茸的,搂着它睡觉很舒服。我有空的时候就会跟它玩,它很听我的话,有时当我的学生,有时当我的病人。

我爱米老鼠,它也爱我,我俩在一起很快乐,很幸福!

高新区实验学校新晖校区201班
刁禹程(证号2309081)
指导老师 陆青春

●风和日丽的一天,爸爸给我买了一个芭比娃娃,我可喜欢她了。

芭比娃娃有一个圆圆的小脸蛋,弯弯的眉毛下,有一双圆圆的眼睛。她的鼻子翘翘的,真美丽。她有小小的嘴巴,头发上有长长的小辫子。她长得很苗条,穿着一件粉红色的连衣裙,还有一双小小的手和一双长长的小脚,穿着一双红色的高跟鞋,真是一个大美人。

前几天,我的芭比娃娃弄丢了,我哭哭啼啼地回到家,跟爸爸说我的芭比娃娃不见了。爸爸当天下午就给我买了一个一模一样的芭比娃娃,我可真喜欢她。

我喜欢这个芭比娃娃。我写作业的时候,就把她拿出来,让她坐在旁边,她好像天对我说:“主人,加油!”

高新区实验学校新晖校区201班
王悦然(证号2309078)
指导老师 陆青春

●我有许多玩具。不过,最喜欢的还是一只小狗。

小狗全身都是金黄色的绒毛,摸起来软软的,很舒服。它头上有两个粉色丝绸的蝴蝶结,中间还有一个黄色的小狗图案的蝴蝶结。它的脚是白色的,一双美丽动人的棕色眼睛时常望着你。两只小耳朵垂下来,鼻子黑黑的,全身都发出亮晶晶的光芒。

晚上,我经常抱着它进入甜美的梦想。有时候,我特别生气,就把它狠狠地摔在地上不理它。过了一会儿,我的气消了,看见摔在地上的小狗,又觉得它很可怜,连忙抱起它,说了许多声“对不起”。它立刻就原谅我了,一双水冷冷的大眼睛望着我,好像在说:“没关系,小主人!你下次不再这样就好了!”

啊!我的小狗,它是我的好伙伴,不仅让我不再孤独,还给我带来了无穷的快乐!

高新区实验学校新晖校区201班
袁子承(证号2309082)
指导老师 陆青春

宁波市公安局交通警察局关于伍佰巡回演唱会宁波站活动期间对部分道路实行临时交通管制的通告

伍佰巡回演唱会将在宁波举办两场,分别于12月22日、23日,每天的19时30分至22时10分,在宁波奥体中心体育馆举行。为保障此次演唱会活动安全顺利和道路交通安全、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,公安机关交通管理部门届时将对部分道路实行临时交通管制措施。现将有关事项通告如下:

一、管制时间:(一)12月22日16:30至23:00(二)12月23日17:30至23:00
二、管制措施:(一)宁波奥体中心体育馆实行全封闭管控,禁止车辆进出和停放。(二)禁止车辆在云水路(广元路至洪塘西路段)、开元路(北环西路至云水路段)通行。(三)禁止黄牌货车在北环西路、机场路、丽江西路、广元路等构成的封闭区内道路通行。(四)禁止车辆在云水路、开元路、广元路、北环西路、洪塘西路、洪塘中路、洪都路等宁波奥体中心周边道路上违法停车,违者依法抄告、拖离。(五)根据现场交通实际,公安机关交通管理部门将视情对云水路、开元路、北环西路、洪塘中路、洪都路等部分道路以及交通路口临时采取禁止、限行、解除等交通管制措施,请按照现场交通标识指示和交通管理人员指挥通行。

三、交通提示:(一)宁波奥体中心禁止车辆停放,且周边无停车场,请前往观看演出的市民优先搭乘地铁出行,地铁4号线可直达奥体中心站。市外群众驾车前往观看的,请提前将车辆停放于地铁4号线周边停车场,换乘地铁前往。轨道交通各线路将在演出当天增加运行班次,延长运营时间,保障群众观看演出后顺利返回。(二)提前准备交通出行攻略,通过路面交通信息屏、“宁波交警”官方微博微信等,了解和掌握相关信息。(三)因临时交通管制带来的不便之处,请予以支持理解。受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,合理选择出行线路、时间,途经车辆提前通过外围道路绕行。

宁波市公安局交通警察局 2023年12月14日

分类广告

热线:0574-87254648

宁波佳帛纸业有限公司遗失公章一枚,编号:3302050094892,声明作废

宁波佳帛纸业有限公司遗失营业执照副本一本,统一社会信用代码:91330203096977106R,声明作废

宁波晟欧信息科技有限公司遗失公章一枚,编号:33021110094022;财务专用章一枚,编号:3302110052188,声明作废

宁波市北仑区人民法院公告

(2023)浙0206破27号
本院于2023年12月8日裁定受理宁波鼎晟纸制品有限公司破产清算一案,并指定浙江和义观达律师事务所为管理人。宁波鼎晟纸制品有限公司的债权人应于2024年1月19日前,向管理人申报债权(地址:宁波市江北区江安路407号钻石广场办公楼1207室;联系人:曹卓颖;电话:0574-87520647,1339690268;申报文件下载地址:http://www.hy-gd.com/)。未在上述期限申报债权的,可在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《企业破产法》规定的程序行使权利。宁波鼎晟纸制品有限公司的债务人或财产持有人应向管理人清偿债务或交付财产。
本院于2024年1月30日上午9时30分在本院第三审判庭(根据债权申报情况,可能采用线上与线下相结合的方式召开,具体由管理人另行通知)召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议时应提交个人身份证明(如系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书);委托代理人出席会议的,应提交授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证。委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。每位债权人仅能派一人出席会议。
二〇二三年十二月十三日